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» Justifique todas as respostas.
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1. Considere as matrizes:

1 1 1 2 X
A=[3 0 a+1|,B= 1eX=[y] o, BER
-2 1 3 B z

a) [2 v] Discuta a caracteristica e a dependéncia linear das linhas da matriz A em funcdo
do parametro a.

b) [2 v] Discuta a natureza do sistema AX=B em fun¢do dos parametros a e B.

¢) [1v] No sistema da alinea b), considere a =1 e B = 0. Determine o valor de z utilizando
aregra de Cramer.






1 0 0
Considere a matriz B, dada por % 1 %
0 0 1

a) [1v] Discuta a invertibilidade da matriz B.
b) [1,5v] Calcule a inversa da matriz B.

c) [2,5v] Determine a matriz A sabendo que (I +3A)_1 =B, onde I é a matriz
identidade de ordem 3.



3. Resolva os seguintes exercicios:

a)

b)

[3 v] Considere uma matriz A regular de ordem 3.

exclusivamente as propriedades dos determinantes, calcule
a 2d+2g -—g
b 2e+2h —h

¢ 2f+2 —i
a b c
sendo a matriz A=|d flelA=5.

e
g h i

Utilizando

[2 v] Determine, apoiando-se exclusivamente nas propriedades dos

determinantes, |24| x |A71].



b)

Considere os polinébmios:

p1(x) = x* — 4

p2(x) =x+3

ps(x)=—x?+x+1
[2,5 v] Mostre que este conjunto de polindmios forma uma base do espaco de
polindmios de grau menor ou igual a 2.

[2,5 v] Determine as coordenadas de q(x) = x> —2x-3 na base {p;,p,,P3}.



Rascunho



